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Saymanin Temel Kurallari Konu Testi -3

1. A kentinden B kentine 5, B kentinden de C kentine
6 degisik yolla gidilebilmektedir. Ayrica A kentinden
C kentine B ye ugramadan gidilebilen 5 farkl yol
daha vardir.

A kentinden C kentine kag¢ farkh yoldan gidilebi-
lir?

A)11  B)16  ©)30 D)35  E)36

2. Ug basamakli dogal sayilardan kag tanesi 5 ile
kalansiz béliinir?

A)90  B)120 C)180  D)210 E)240

3. Ug basamakl kag degisik ¢ift dogal sayi vardir?

A)100 B)450 C)500 D)620 E)750

4. abcba seklinde sayilara “yansiyan sayilar’ denir.

Bes basamakli dogal sayilardan ka¢ tanesi yan-
siyandir?

A) 450 B) 500 C) 750

D) 900 E) 1200

5.

6.

Bir diizgiin sekizgenin koéselerini kdgse kabul
eden kag tane dikdértgen cizilebilir?

A) 3 B)6 C) 12 D)16  E)24

8 erkek, 9 kiz arasindan; bir erkek veya bir kiz
ogrenci kac degisik sekilde secilebilir?

A) 8 B)9 C) 17 D)72  E)2%

Bir torbada 4 kirmizi, 5 mavi, 6 sar top vardir. Bu

torbadan, rengine bakilmaksizin toplar gekiliyor.

Kirmizi toplarin tamaminin ¢ekilmis olmasini ga-
rantilemek icin bu torbadan en az kac top cekil-
melidir?

A)4 B)5 C)6 D) 11

Bir torbada 4 kirmizi, 5 mavi top vardir. Bu torbadan,
rengine bakmadan toplar ¢ekiliyor.

Cekilen toplardan en az birinin kirmizi olmasini
garantilemek icin bu torbadan en az kacg top ce-
kilmelidir?

A)1 B)3 C)4 D)5 E)6
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9. Ug basamakli kag degisik dogal sayi vardir?

A)100 B)450 C)899  D)900 E) 901

10. . Bes basamakli yansiyan dogal sayilardan kag ta-
nesi ¢ifttir?

A)400 B)450 C)500 D)600  E)900

11.  Ug kisinin katildig1 bir sinav basari yéniinden kag
farkl sekilde sonug¢lanabilir?

A) 3 B) 6 C)8 D)9 E) 12

12. Bes basamakli ka¢ tane ¢ift dogal sayi vardir?

A) 33333 B) 45000 C) 50000

D) 75000 E) 90000

13. 450ile 700 arasindayalniz 3, 4, 5, 6, 7, 8 rakamlari
kullanilarak yazilabilen kag¢ tane tek sayi vardir?

A)32 B)37  C)45 D)48  E)9%

14. A kentinden B kentine 5, B kentinden de C kentine

15.

16.

6 degisik yolla gidilebilmektedir.

B kentine ugramak kosuluyla, A kentinden
C kentine ka¢ degisik yolla gidilebilir?

A)10  B)11 &)1z D)25  E)30

0,1,2,3,4

rakamlarn kullanilarak 3 basamakl kac¢ degisik
dogal sayi yazilabilir?

A)100 B)120 C)125  D)160 E)200

1 den 100 e kadar olan dogal sayilar bir listeye yazi-
liyor.

Bu listede toplam ka¢ tane 9 rakami vardir?

A)24  B)27 )30 D)36  E)40
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